Câu 1:  [2H3-3.3-1] (Chuyên Hà Tĩnh - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 2:  [2H3-3.3-1] (SGD Hà Nam - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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[image: image16.wmf]d

.
Chọn A 
[image: image17.wmf]211233

1

2132

+--

==Û=

-

 (vô lí) 
[image: image18.wmf]Ad

ÞÏ

.
Chọn B 
[image: image19.wmf]11220

00

213

-+-

==Û=

-



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image20.wmf]Cd

ÞÎ

.
Câu 3:  [2H3-3.3-1] (SGD - Lai Châu - Năm học 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 4:  [2H3-3.3-1] (SGD Nam Định - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 5:  [2H3-3.3-1] (THPT Đô Lương 1 – Nghệ An – Năm 2021 – 2022) Trong không gian 
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Câu 6:  [2H3-3.3-1] (THPT Phan Bội Châu - Nghệ An - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 7:  [2H3-3.3-1] (THPT Quốc Học Huế - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 8:  [2H3-3.3-1] (HkII - K12 – Strong – 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 9:  [2H3-3.3-1] (Hk2 - Strong 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 10:  [2H3-3.3-1] (HK2 - K12 - THPT Nguyễn Huệ - Đăk Lăk - Năm 2021 - 2022 ) Trong không gian 
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Câu 11:  [2H3-3.3-1] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 12:  [2H3-3.3-1] (Chuyên đề- OXYZ-Strong 2021-2022) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 13:  [2H3-3.3-1] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 14:  [2H3-3.3-1] (PTĐ - Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 15:  [2H3-3.3-1] Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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Câu 16:  [2H3-3.3-1] (PTĐ - Minh hoạ - 2021 - 2022 - Đề - 05 - GVTVN) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 17:  [2H3-3.3-1] (PTĐ - Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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